
 

 
 

1. MLÁDEŽNICKÉ MISTROVSTVÍ 
ČESKÉ REPUBLIKY 

V LEDNÍM HOKEJI 2010 
PRAHA 28.-31.3 

 

ORGANIZAČNÍ POKYNY 
 
1) Pokyny pro účastníky před příjezdem na turnaj: 
 

Ubytování: 
Ubytování si prosím zajistěte individuálně dle informací uvedených na webových 
stránkách MMČR. Můžete využít nabídky partnerů na webových stránkách nebo si 
zajistit ubytování dle vlastního výběru. 
 
Stravování: 
Na zimním stadionu Ice Arena Letňany bude pro účastníky zajištěno stravování na 
neděli 28.3.2010 – večeře, pondělí 29.3.2010 – oběd a večeře a na úterý 30.3.2010 – 
oběd a večeře. Obědy budou zajištěny formou teplého bufetu a večeře servírované. 
Cena za menu (hlavní jídlo atd. při obědu nebo večeři) je 100,- Kč na osobu. Pro 
nahlášení počtů jídel a jejich časů prosím kontaktujte provozní restaurace 
“Kučerovka” provozní paní Petru Perovičovou – telefon 604207217 nebo email 
restauracekucerovka@seznam.cz. S paní provozní si můžete domluvit i další 
individuální požadavky. Objednané jídlo uhradíte při příjezdu na turnaj přímo 
personálu restaurace. V Tesla Aréně bude zajištěno stravování formou bufetu ve VIP 
prostoru arény na úterý 30.3.2010 – oběd a večeře a na středu 31.3.2010 – oběd a 
večeře. Cena za menu (hlavní jídlo atd. při obědu nebo večeři) je 125,- Kč na osobu. 
Pro nahlášení počtů jídel a jejich časů prosím kontaktujte pana Roman Hozáka – 
email roman.hozak@sportbohemia.cz. Dále si mohou rodiče nebo další doprovod 
koupit “Předplatné občerstvení”, tj. celodenní vstup do VIP prostoru arény s jídlem 
(snídaně, oběd, svačina a večeře). Cena na celý den je 250,-Kč a z VIP prostor lze 
sledovat průběh turnaje a je možno si dokoupit i něco k pití (nealko, teplé nápoje a 
pivo) za zvýhodněné ceny. Vzhledem k tomu, že dopředu neznáme mužstva, která do 
Tesla Areny postoupí, tak mi nahlašte do daného termínu počty v případě postupu 
do Tesla Areny. Objednané počty mi prosím uhradíte obratem, jakmile bude jasné, že 
do Tesla Areny Vaše mužstvo postupuje. Prosím všechny, aby počty v daném termínu 
nahlásili, protože později nebude možno jídlo doobjednat. TERMÍN PRO NAHLÁŠENÍ 
STRAVOVÁNÍ HRÁČŮ, VEDENÍ TÝMŮ A PŘEDPLACENÉ OBČERSTVENÍ JE DO 
ČTVRTKA 25.3.2010. 
  
Soupisky: 
Před příjezdem na turnaj zaslat mailem na pas@income.cz soupisky hráčů 
s uvedením čísel dresů a čísla registračního průkazu. Nutné k přípravě zápisů o 
utkání a zpracování statistik. Při příjezdu mužstva na turnaj bude upřesněno dle 
skutečnosti. TERMÍN PRO ZASLÁNÍ JE DO ČTVRTKA 25.3.2010. 
 



 

 
 
Kontakty: 
Prosíme o zaslání kontaktu na dva zástupce týmu, se kterými bude možno v případě 
potřeby komunikovat a kteří budou kompetentní k rozhodování za tým. Kontakty 
prosíme zaslat mailem na pas@income.cz, případně sms na telefon 724221612. 
 
Startovné: 
Nejpozději do 24.3.2010 uhradit startovné ve výši 4.000,- Kč na účet číslo 670100-
2200469232/6210 (na turnaj prosíme dodat výpis z účtu o úhradě startovného nebo 
pokladní složenku o vložení peněz na účet v hotovosti). 
 
 

2) Pokyny pro účastníky při příjezdu na turnaj (při prezentaci): 
 

Prezentace: 
Při prezentaci do turnaje prosíme o předložení následujících dokladů: 
- kategorie mladší dorost – soupisku týmu s uvedením hráčů, kteří budou startovat 

v turnaji (příjmení, jméno, post, číslo dresu a číslo reg. průkazu), a dále 
registrační průkazy hráčů a trenérské průkazy trenérů 

- kategorie 7. a 8. třída – soupisku týmu s uvedením hráčů, kteří budou startovat 
v turnaji (příjmení, jméno, post, číslo dresu a číslo reg. průkazu), a dále originál 
řádné soupisky pro soutěž ŽL potvrzenou příslušným krajským svazem ledního 
hokeje, registrační průkazy hráčů a trenérské průkazy trenérů 

- registrační průkazy, trenérské průkazy a originály soupisek pro ŽL budou po 
provedení kontroly vráceny jednotlivým týmům 

- uhradit objednané stravování u personálu restaurace „Kučerovka“ 
- v případě, že někdo neuhradil startovné na účet, uhradit startovné v hotovosti 

organizačnímu výboru 
- každé mužstvo obdrží účastnické karty opravňující ke vstupu do prostor 

vyhrazených pouze pro účastníky turnaje (šatny, sušárny atd.) 
 
 
3) Pokyny pro účastníky turnaje v jeho průběhu: 
 

Účastníky turnaje prosíme, aby bez výhrad respektovali pokyny pořadatelů. Vedoucí 
každého mužstva je zodpovědný za to, že se jeho tým bude řídit pokyny pořadatelů. 
Vedoucí bude dle pokynu pořadatelů zejména organizovat pohyb svého mužstva po 
zimním stadionu, přesuny mužstva mezi zimními stadiony, přesuny mužstva mezi 
šatnami a místnostmi pro uložení výstroje a organizovat další činnosti mužstva 
nutné pro hladký průběh turnaje. 
 
Na obou zimních stadionech bude po dobu turnaje místnost organizačního výboru, 
kde bude týmům vždy někdo k dispozici. V této místnosti se budou také pořizovat 
statistiky, kontrolovat zápisy atd. Každý vedoucí mužstva se před utkáním dostaví do 
této místnosti, zkontroluje a podepíše zápis o utkání a po utkání se vedoucí opět 
dostaví do této místnosti a podepíše zápis o utkání a nahlásí údaje nutné pro 
statistiky (zásahy brankářů a plus/minus body). 



 

 
Šatna bude mužstvu přidělena vždy minimálně 60 minut před utkáním. Po utkání 
prosíme mužstva, aby šatnu uklidila a opustila nejpozději 30 minut po skončení 
utkání. Mužstvům bude na dobu mezi utkáními přidělena místnost pro uložení 
výstroje (sušárna). Na noc budou mužstvům přiděleny šatny nebo sušárny pro 
uložení výstroje. Na jednotlivých šatnách a sušárnách bude vyvěšen rozpis o jejich 
využití s uvedením časů pro snadnější orientaci mužstev. Tyto rozpisy je nutné bez 
připomínek dodržovat (jedná se zejména o první dva dny turnaje – neděle 28.3. a 
pondělí 29.3.2010). V pondělí 29.3.2010 se budou v závislosti na výsledcích turnaje 
některá mužstva přesouvat do Tesla Areny. Harmonogram využití šaten a sušáren na 
Ice Areně Letňany a přesuny mužstev do Tesla Areny bude zpracován operativně v 
závislosti na výsledcích turnaje.  
Pohyb mužstev od pondělí 29.3. do středy 31.3.2010 v Tesla Areně bude řešen 
stejným způsobem jako v Ice Areně Letňany s tím, že harmonogram bude zpracován 
v průběhu turnaje v závislosti na jeho výsledcích. Uložení výstroje přes noc v Tesla 
Areně bude zajištěno v šatnách a místnostech k tomu určených pořadatelem. 
Vyjímečně může nastat situace, že mužstva budou požádána, aby si výstroj na noc 
odvezla do místa ubytování. 
!!!!!POZOR – MUŽSTVA HRAJÍCÍ V ÚTERÝ A VE STŘEDU SVÁ UTKÁNÍ V TESLA 
ARENĚ MUSÍ MÍT CHRÁNIČE BRUSLÍ!!!!! 
Dále prosíme účastníky, aby si nenechávali v šatnách a sušárnách žádné cennosti – 
zimní stadiony nemohou ručit za případné ztráty věcí, které byly ponechány nebo 
zapomenuty v šatnách, či sušárnách. 
 
Úprava ledu bude v základních skupinách kategorie 7. a 8. třída prováděna vždy před 
utkáním a po odehrání 2. třetiny a to následujícím způsobem. Mužstva nastoupí k 
rozbruslení bezprostředně po skončení předchozího utkání bez úpravy ledu. Po 10-ti 
minutovém rozbruslení se provede úprava ledu a mužstva nastoupí po jejím 
provedení rovnou k zahájení utkání. Dále bude provedena úprava po 2. třetině.  
Úprava ledu bude v základních skupinách kategorie mladší dorost prováděna vždy 
před utkáním a po odehrání 1. a 2. třetiny a to následujícím způsobem. Mužstva 
nastoupí k rozbruslení bezprostředně po skončení předchozího utkání bez úpravy 
ledu. Po 10-ti minutovém rozbruslení se provede úprava ledu a mužstva nastoupí po 
jejím provedení rovnou k zahájení utkání. Dále bude provedena úprava po odehrání 
1. a 2. třetiny. 
Při utkáních v základních skupinách se v případě nájezdů při nerozhodném výsledku 
nebude provádět úprava středního pruhu ledové plochy. 
 
Úprava ledu bude v zápasech play off a o konečné umístění prováděna vždy před 
utkáním a po odehrání 1. a 2. třetina a to následujícím způsobem. Mužstva nastoupí k 
rozbruslení bezprostředně po skončení předchozího utkání bez úpravy ledu. Po 10-ti 
minutovém rozbruslení se provede úprava ledu a mužstva nastoupí po jejím 
provedení rovnou k zahájení utkání. Dále bude provedena úprava po odehrání 1. a 2. 
třetiny. 
 
Fotografování – všechna mužstva mají povinnost se před prvním utkáním v turnaji 
vyfotografovat na společnou fotografii – při rozbruslení před utkáním. 



 

 
Pitný režim – všem mužstvům bude na turnaji zajištěn pitný režim. Systém výdeje 
nápojů bude organizován následujícím způsobem – vedoucí mužstva si dle potřeby 
vyzvedne u pořadatelů nápoje vždy na jeden hrací den. 
 
V případě, že by došlo k poškození zařízení zimních stadionů vinou mužstva, bude po 
viníkovi požadována bez milosti náhrada vzniklé škody (jedná se zejména o vybavení 
šaten a sušáren, které budou na turnaj zapůjčeny jednotlivými kategoriemi 
pořadatelských klubů). 

 
Závěrem přejeme všem účastníkům hodně úspěchů v turnaji a radost z dosažených 
výsledků a předvedené hry. Všechny hráče, trenéry, funkcionáře, rozhodčí, 
organizátory, dobrovolné pracovníky, rodiče, příbuzné a hosty si dovolujeme 
požádat, aby se v průběhu turnaje chovali v duchu fair play.  


